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 №  На №  від  

Обласні, Київська міська 
державні (військові) адміністрації 
(за списком)

Міністерство у справах ветеранів України з метою забезпечення участі 
громадськості у формуванні та реалізації державної ветеранської політики, а також 
відповідно до абзацу третього пункту 16 Положення про Міністерство у справах 
ветеранів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 27 грудня 2018 року № 1175 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 15 квітня 2020 року № 276), для розгляду наукових рекомендацій та 
проведення фахових консультацій з основних питань діяльності у Мінветеранів 
можуть утворюватися інші постійні або тимчасові консультативні, дорадчі та інші 
допоміжні органи.

Відповідно до абзацу другого пункту 3 наказу Мінветеранів 
від 29 січня 2026 року № 90 “Про Раду ветеранів війни за незалежність України” 
(далі – Наказ), а також відповідно до розділу II Положення про Раду ветеранів 
війни за незалежність України (далі – Положення), затвердженого Наказом 
просимо надати кандидатуру до складу Ради ветеранів війни за незалежність 
України (далі – Рада) від відповідної області (м. Києва) до 30 квітня 2026 року.

Звертаємо увагу, що згідно з пунктами 1 та 3 розділу ІІ Положення, 
представників від тимчасово окупованих Російською Федерацією територій 
України, які входять до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії 
або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом 
Міністерства розвитку громад та територій України від 28 лютого 2025 року 
№ 376, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 березня 2025 року за 
№ 380/43786, за зверненням Мінветеранів може подати відповідна обласна 
державна (військова) адміністрація. 

Для обрання кандидатів до складу Ради обласні та Київська міська державні 
(військові) адміністрації забезпечують проведення регіональних зборів.

Відповідальна особа від Мінветеранів за формування Ради 
ШУЛЬГА Сніжана, контактний тел. 063-697-84-02.

Додаток: на 10 арк. в 1 прим.

Перший заступник Міністра                                                      Віктор БАЙДАЧНИЙ

Каблукова Оксана 063-227-09-36
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